

《我是歌手》本周暂停,满文军茜拉补位 大叔大伯轮流来 高音大嗓门同台飙



周五,喜大普奔,个个都能过节:有另一半的过甜蜜情人节,单身的可以过元宵节,吃着汤圆看元宵晚会。至于观众习惯了的《我是歌手》,周五为晚会让路停播一期。不播但录制和线下活动仍在继续,11日,张宇举行了粉丝见面会,两位替补歌手满文军和茜拉下周亮相。

马来西亚女歌手茜拉,《我是歌手》的又一高音女将。

男歌手成“夕阳红”

因为罗琦退赛,让不少观众坦言“越看越没味”的“歌手”上期有了点温情。再加上品冠被淘汰,上周产生了两个空缺名额,满文军和茜拉将补位。

满文军称自己一接到邀约就果断答应了,而且第一季其实就被邀,这次再有机会,便毫不犹豫地上马。他在《我是歌手》首次亮相没唱大家最熟悉的《懂你》,而是《我需要你》。

虽然满文军“需要大家”,但部分网友对他的到来表示失望,除了之前吸毒的负面影响,在歌声方面也是零惊喜,一网友称,“走了一个中年品冠,再进一个中年满文军。除了张杰,看这些男歌手像看半个‘夕阳红’了。我觉得,满文军也极有可能是一轮游(唱一轮就被淘汰)。”但满文军对于网上不太好的评价,他坦言初时会介意,后来想开了,希望自己长存正能量。

女歌手越来越“高”

从第一季《我是歌手》起,唱功的定义成为音高多高。第一季大红的黄绮珊,第二季大火的邓紫棋,观众逐渐对台上一些喜欢飙高音的歌手有了审美疲劳,但节目组显然在高音PK的路上一去不回头了,新加入的马来西亚歌手茜拉又是“大嗓门飙高音”。

谁是茜拉?观众们很陌生,目前她的微博粉丝量不足一万,23岁的她曾参加过东方卫视《声动亚洲》选秀。从10日参与现场节目录制的观众评论来看,她初次亮相的《想你的夜》表现完美,演唱功底和现场发挥结合得几乎无可挑剔,可以看作是邓紫棋的劲敌。有观众猜测节目组把接下来的看点定位为两人互飙高音。不过,邓紫棋对于茜拉的到来并未感到过多压力,“无论谁来了,都不会影响我自己的表演。”

■三湘华声全媒体记者 袁欣



最著名的童星 邓波儿去世了

享年85岁,她7岁就拿到奥斯卡奖

据外媒2月11日报道,好莱坞85岁的女明星秀兰·邓波儿于11日去世,消息来自她的家人。

秀兰·邓波儿儿童时期为美国著名童星之一,是美国历史上第一位女来宾司司长。

1934年年仅6岁的秀兰·邓波儿出演了歌舞片《起立欢呼》,影片大获成功。随后一年中,邓波儿出演了《新群芳大会》、《小安琪》、《小情人》等8部影片。1935年年仅7岁的她就获得了第7届奥斯卡特别金像奖,成为有史以来获得奥斯卡奖的第一个孩子。

秀兰·邓波儿是影史上一个特殊年代的传奇,即使大半个世纪过去,今天的人们仍然把她称为“天使”。去

年6月,著名的美国媒体《娱乐展望》评选出了十个最为经典的儿童银幕形象,秀兰·邓波儿仍以其在人心目中的小天使形象高居榜首。

■三湘华声全媒体记者 袁欣



邓波儿经典荧屏形象。

中超土豪公布2014年奖金方案 去恒大踢球没那么赚钱了

2月11日,传来一条对恒大球员算是坏事,对其他球队算是好事的消息——广州恒大足球俱乐部公布了2014赛季亚冠、中超及足协杯比赛奖金分配方案。这份新方案中,亚冠与中超联赛的赢球奖金比之2013赛季大幅缩水。亚冠赢球奖和晋级奖由600万缩水至300万。而中超赢球奖也由300万缩水至100万。奖金大幅缩水,去恒大踢球没以前那么赚钱了,这也给了中超其他大老板追赶的机会。

无论是恒大前两年出乎常理的阔绰,和如今的奖金缩水,对于中国足球都是好事。三年前在中国足球几乎成为笑柄的时候,恒大的横空出世至少为中国足球制造了话题,吸引了眼球,在上赛季获得亚冠冠军后,更是搅动了中国足球这一潭死水。而本赛季缩减奖金和设置新人培养奖,也可视为一种理性的回归,让中超能在一种更平稳的环境中运行。

■三湘华声全媒体记者 刘涛

遇强则强还是人见人欺? 请老对手给曼联把把脉

周四凌晨3:45 阿森纳VS曼联 新视觉高清频道直播

本赛季英超第一集团的争夺格外激烈,“榜首大战”此起彼伏。不过严格意义上来说,阿森纳与曼联的交锋,才是过去二十多年来最主流的顶级对抗。

北京时间2月13日凌晨,英超第26轮,阿森纳将在主场迎战曼联。对于阿森纳来说,刚刚在一场惨败之后从积分榜头名跌落,面对本赛季“人见人欺”的曼联自然是志在必得;对于曼联来说,战绩上毫无起色的他们,唯一值得骄傲的就是骨子里的豪门底蕴。

阿森纳和曼联,这一次都将成为对方的试金石。莫耶斯的球队显然面临着更多困境。上轮联赛被副班长富勒姆逼平,对方年仅21岁的后卫伯

恩直言:“曼联的战术简直就是英非联(英格兰第5级别联赛)的水平,我们早料到他们只会一味地下底传中,防住他们太容易了。”口出狂言,却又一针见血。尽管本赛季伤的伤,走的走,新帅莫耶斯却被认为是曼联最大的毒瘤。练伤了范佩西,用废了香川,好不容易买来马塔,可气的是人们很多时候都看到小个子马塔跑到禁区里争头球……

球队境况不佳,本轮又是客场挑战窝了一肚子气的阿森纳,莫耶斯的“红魔”恐怕凶多吉少,500彩票网专家就认为,尽管阿森纳上轮联赛净输利物浦4球,但他们主场成绩不俗。本轮哀兵姿态出战的阿森纳有望赢球止颓。

竞彩推荐

500彩票网专家推荐:①阿森纳胜曼联+富勒姆负利物浦,投注100元,预计奖金242元;②那不勒斯平负罗马+皇家社会负巴塞罗那,投注100元,预计奖金214元/173.5元。

■三湘华声全媒体记者 陈普庄



莫耶斯现在的日子可不好过。

周末,去听“声乐才子”上音乐课

春节后的第一个周末,想要修身养性,好好陶冶下情操,那快看向这里吧。11日,记者获悉,2月16日(本周日)9:30,湖南大剧院4楼B厅将有一场湖南爱乐协会及大剧院分会举行的“声乐的类型及发展的历程”新春讲座。

主讲嘉宾任胜之是一名专业的“声乐才子”,毕业于上海音乐学院声乐表演专业。他曾参加CCTV全国青年歌手大奖赛

湖南赛区选拔赛,获得美声组第一名并代表湖南队参赛。本次讲座任胜之将讲解声乐艺术的起源、中国声乐的发展历程、歌剧的发展,以及教大家如何听懂歌剧,现场还会以音响资料和现场演绎的方式为大家呈现一场无与伦比的视听盛宴。如果您有兴趣,可加幸福亲子群171209652免费索票。

■三湘华声全媒体记者 黄煌 实习生 李瑜